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INTERJÚ 
Kistamás Ottó több évti-
zeden keresztül dolgozott 
a szerencsi csokoládé-
gyárban. A drazsé osztá-
lyon kezdte, volt műveze-
tő, később a kávé részle-
get irányította majd üzleti 
elemzéseket készített.  
A vele készített interjú a 
9. oldalon olvasható.

Szerencsen járt az igazi, finn Mikulás. Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

CSOKIKÖNYV 
Az idén 100 éves szerencsi 
csokoládégyártás történe-
tét feldolgozó kötet ünne-
pélyes bemutatóját decem-
ber 7-én tartották meg. Az 
író a kötetben kétéves ku-
tatás eredményeit használ-
va mutatja be a gyár eddig 
soha nem látott részleteit. A 
cikk az 5. oldalon olvasható.



Szerencsen december 3-án meggyújtották az első gyertyát a város ad-
venti koszorúján. A Rákóczi-vár udvaros palotaszárnyában megtartott 
eseményen Pintér Bálint, római katolikus káplán köszöntötte az egybe-
gyűlteket. Beszédében egy rövid történetet osztott meg. Ebben szerepelt 
egy gazdag és egy szegény ember, akik az egyik nap úgy döntöttek, hogy 
felkeresnek egy tanítómestert, akivel az életről fognak beszélgetni. Elő-
ször a gazdag került sorra, aki több, mint egy órán át folytatott eszme-
cserét a tanítóval, azután belépett a szegény, aki csak két percet volt 
bent. Az utóbbi megkérdezte a mestert, hogy miért csak pár percet ka-
pott? A tanító válaszul elmondta, hogy mikor belépett rögtön látta, hogy 
szegény, de a gazdag még szegényebb volt. Ez a kis történet remek pél-
dája annak, hogy lehet valakinek sok pénze, de attól még a lelkében sze-

gény ember. „Amikor 
az adventi időszakban 
járunk, akkor nem a 
külső fényekre, csillo-
gásra, a külső gazdag-
ságra érdemes gondol-
nunk, hanem sokkal in-
kább arra kell összpon-
tosítanunk, hogy bel-
sőleg fejlődjünk, embe-
rileg erősödjünk, jót 
cselekedjünk és ezért 
kérjük az Isten segítsé-
gét” – mondta Pintér 
Bálint. A beszéd után a 
káplán megáldotta a 
város adventi koszorú-
ját, majd két óvodás kí-
séretében meggyújtot-
ta a hitet szimbolizáló 
gyertyát. 

Advent második vasárnapján december 10-én Balázs Pál, református lel-
kipásztor közvetítette az ünnep üzenetét, aki egy bibliai történetet mesélt 
el. Elhangzott, hogy Jézus Krisztus mellett Keresztelő János az adventi 
időszak másik fontos személye, akitől katonák, vámszedők és a sokaság 
kérdezte, hogy advent időszakában mit csináljanak. Keresztelő János 
mindenkinek felelt, senkit nem hajtott el, egyszerű tanácsokkal látta el 
a kérdezőket, amiben az volt a lényeg, hogy mindenki rádöbbenjen arra, 
hogy az Isten cselekszik. „A kérdés az, hogy elindul-e bennünk ugyan 
ez? Uram, itt van ez az advent, mit tegyünk? Merthogy tudunk tenni, az 
biztos. Nézzük meg az iskolákat, a civil szervezeteket, ilyenkor elindul va-
lami, úgy érzi az ember, hogy valamit nekünk is tenni kell. Ezért csodálatos 
az advent és a karácsony, mert az Isten cselekszik, cselekedett, és elin-
dítja a szívekben azt, hogy válaszoljunk erre a cselekedetre” – mondta 
Balázs Pál. Az esemény végén a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Napocska 
csoportja és a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda Hajnali Néptánc-
együttese adott műsort. Az események zárásaként forró teát, forralt bort 
és süteményt kínáltak a megjelenteknek a Szerencsi Művelődési Központ 
és Könyvtár munkatársai. 
A tervezett program szerint advent harmadik gyertyáját Csejoszki Sza-
bolcs, görögkatolikus parókus, az utolsót Nyiri Tibor polgármester és 
Koncz Zsófia a térség országgyűlési képviselője, az Energiaügyi Minisz-
térium parlamenti államtitkára gyújtja majd meg.
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Az advent a karácsony napját megelőző negyedik vasár-
naptól (görögkatolikusoknál hatodik) számított időszak.  
Az advent szó latin eredetű, annak jelentése eljövetel.  
Az ünnep a keresztények számára a Megváltó eljövete-
lére való várakozás és a karácsonyra történő lelki felké-
szülés időszaka.

CSENDET, HITET, BÉKESSÉGET

Pintér Bálint, káplán két óvodás kíséretében meggyújtotta a gyertyát. 

A fenyőfát az idén Bíró Zsuzsa ajánlotta fel.



Az idei évben december 
elején Magyarországra ér-
kezett Joulupukki a Miku-
lásGyár meghívására. A 
finn fehérszakállú ezúttal 
több városba látogatott el. 
A kitartó szervezői munka 
eredményeként pedig 
Szent Miklós napjának dél-
utánján Szerencsen is ta-
lálkozhattunk az igazi finn 
Mikulással. A jóságos fe-
hérszakállú programja a 
Rákóczi-várban kezdődött, 
ahol a Nestlé Hungária 
szerencsi és diósgyőri üze-
mének dolgozók gyerme-

keivel találkozott. Az ese-
ményen közös fényképek készültek a Mikulással, többen rajzokkal is ked-
veskedtek neki. Petró-Orosz Lilla, a Nestlé Hungária szerencsi és diósgyőri 
gyárainak HR-vezetője elmondta: „A szervezés során az volt az elsődleges 
szempont számunkra, hogy olyan közös élményt teremtsünk, amely emlé-
kezetes pillanatot nyújt a dolgozóinknak és gyermekeiknek, hiszen ritkán 
adatik meg, hogy ilyen közelről, közvetlenül találkozzunk az igazi finn Mi-
kulással” – mondta Petró-Orosz Lilla. 
Az esemény után a Nestlé által szervezett programról Joulupukki a gumi-
kerekű kisvonattal a Világörökségi Kapuzatnál lévő rendezvénytérre indult, 
ahol hatalmas tömeg várt rá. Információink szerint közel 5000 ember volt 
kíváncsi a Mikulásra, aki a szervezők kérésére tovább maradt az egyeztetett 

időpontnál, így Joulupukki minden gyermeket személyesen üdvözölt, akik 
türelmesen kivárták a sort. A jóságos fehérszakállú fáradságot nem ismerve, 
lelkesen fotózkodott a gyerekekkel. 
Az eseményen Nyiri Tibor polgármester elmondta, hogy hosszú egyeztetés 
előzte meg az eseményt. Hangsúlyozta: nagy öröm számára, hogy Szerencs 
bekerült azon helyszínek közé, ahova ellátogatott az igazi lappföldi Mikulás. 
„A Szerencsi Sziget Alapítványának elnökeként fontos célkitűzés volt szá-
munkra, hogy létrejöjjön ez az esemény, hiszen a városért, az itt élő ember-
ekért dolgozunk. Úgy gondolom, erre a célra nem is találhattunk volna jobb 
helyszínt, hiszen ez az ország egyik legszebben feldíszített rendezvénytere” 
– mondta Nyiri Tibor. Zárásként hozzátette, hogy a gyermekek és a felnőttek 
arcán megmutatkozó boldogság láttán úgy érzi, az alapítvány ezúttal is el-
érte célját. 
Kretovics István, a Kisgép- és Fénycentrum Kft. tulajdonosa, a Szerencsi Hí-
reknek részletezte, hogyan sikerült megszervezni Joulupukki látogatását.  
A történet egészen 2019-ig nyúlik vissza. „Négy évvel ezelőtt a Magyar-Finn 
Társaság meghívására egy baráti körrel Kuopioban voltam. Eredetileg a sarki 
fényt szerettük volna látni, de úgy alakult, hogy eljutottunk Rovaniemibe is, 
ahol a lappföldi Mikulás él” – mesélte Kretovics István. Hozzátette: akkor 
több mint kétszázan vártak, hogy találkozhassanak Joulupukkival. „Amikor 
sorra kerültünk, fotókat és videókat mutattam neki Szerencs ünnepi fényeiről. 
Természetesen nagyon tetszett neki. Valójában már 2020-ban terveztük a lá-
togatását, de a koronavírus-járvány keresztülhúzta a terveinket” – folytatta 
Kretovics István. Hangsúlyozta: pár hónappal ezelőtt egy skandináv körúton 
vett részt, ahol ismét Rovaniemibe látogatott. „Ekkor hamar bejutottam hoz-
zá és felidéztem neki a korábbi találkozásunkkor történteket. A MikulásGyár 
Alapítvány, a Nestlé Hungária Kft. és a Sziget Alapítvány voltak ebben a part-
nerek, mert a közreműködésük nélkül nem jöhetett volna létre a szerencsi 
látogatás. A Sziget Alapítvány nevében Nyiriné Bárdosi Mária 
volt az esemény fő szervezője” – emelte ki Kretovics István. 
A Mikulással készült fotók letölthetők a Szerencs Város Ön-
kormányzatának Munipolis oldaláról, vagy a mellékelt QR 
beolvasásával.
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A Sziget Alapítvány, a Nestlé Hungária, valamint a Kisgép- 
és Fénycentrum Kft. meghívására december 6-án délután 
Szerencsre látogatott Joulupukki, a lappföldi Mikulás.

A vendéget a Sziget Alapítvány hívta meg Szerencsre és a civil szervezet-
hez csatlakozott a Nestlé Hungária és a Kisgép- és Fénycentrum Kft. Rajtuk 
kívül nagyon sokan segítették a munkát: önkormányzati cégek dolgozói, 
a városban működő iskolák-, óvodák-, a művelődési központ munkatársai, 
hivatali alkalmazottak és számtalan önkéntes. Mondhatom, hogy össze-
fogásból példát mutattunk a rendezvény szervezésében, a sikerben pedig 
közösen osztozunk. Hálás vagyok a MikulásGyár Alapítványnak, hogy köz-
reműködésükkel hazánkban azon kevés települések közé került Szerencs, 
ahol az advent időszakában Joulupukki élményt nyújtott a gyerekeknek, 
szeretet és örömöt hozott a szívünkbe. 
Köszönöm a több mint 5000 érdeklődőnek a megértésüket, hogy a talán 
megismételhetetlen találkozásig, egy közös fotó elkészítésig türelmesen 
várakoztak. Kicsit bennünket is meglepett a hatalmas érdeklődés, éppen 
ezért a meghirdetett időponton túl még egy órát marasztaltuk a vendé-
günket, hogy ne távozzon egyetlen gyerek sem a helyszínéről, aki a nagy 
találkozás reményében érkezett. A lappföldi Mikulásnak pedig nagyon há-
lásak vagyunk azért a példáért, amit mutat számunkra, hogy legyünk ked-

vesek, segítőkészek és gondoskodók egymással. Ez az üzenet az év min-
den napján velünk marad. 
Kedves Joulupukki! Mi is igyekeztünk neked felejthetetlenné tenni a láto-
gatást, és örülök annak, hogy a rendezvényünk végén úgy nyilatkoztál, 
hogy a szívedbe zártad Szerencset és azokat az embereket, akikkel itt ta-
lálkoztál. Kívánunk Neked biztonságos visszautat az Északi sarkkör világba, 
Lappföldre! Legyen békés a karácsonyod és boldog az új esztendő! 
Szerencs, 2023. december 7. Nyiri Tibor polgármester

Igazi meglepetés volt kicsiknek és nagyoknak, gyermek-
nek és felnőttnek, hogy az idén több éves előkészítő 
munka eredményeként Szent Miklós napján ellátogatott 
városunkba a lappföldi Mikulás.

KEDVESSÉG, SEGÍTŐKÉSZSÉG ÉS GONDOSKODÁS

Nyiri Tibor és Joulupukki.

SZERENCSEN JÁRT AZ IGAZI FINN MIKULÁS

Joulupukkinak nagyon tetszett a kivilágított szán.



Az idén a BOKIK 29. születésnapját ünnepelték no-
vember 29-én délelőtt Miskolcon, a Népkerti Vigadó-
ban. A hagyományokhoz hűen a küldöttgyűlésén át-
adták a kamara díjait a kimagasló teljesítményt nyúj-
tott gazdasági szeplőknek. Az idén két szerencsi szék-
helyű vállalkozás képviselője vette át a „Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara 
Kiemelkedő Gazdálkodó Szervezete” rangos elisme-
rést: az NBD Consulting Kft., és Nyiriné Bárdosi Mária, 
szakmai vezető, valamint a Sooty Hair Kft., Kormos 
Zsuzsanna ügyvezető.
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Balról jobbra: Nyiriné Bárdosi Mária, Bihall Tamás, a BOKIK elnöke és Kormos Zsuzsanna.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara (BOKIK) 1994. 
november 29-én alakult meg, és ez a nap 
hagyományaik szerint „A Kamara Napja”. 

A 279,89 millió forint európai uniós támogatás segítségével a szakképzési 
centrum intézményei számára eszközök beszerzése, ingatlanfejlesztés és 
ágazati képzőközpont kialakítása valósult meg, melynek célja az aktív 
vállalati kapcsolatok fejlesztése, valamint a kis-és középvállalkozások ok-
tatásban történő szerepvállalásának erősítése. Az ünnepélyes projektzá-
rót december 8-án tartották a Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási 
Technikum és Szakképző Iskolában. 
Az eseményen elsőként Rubi Zsoltné, kancellár köszöntötte a megjelen-
teket. Elmondta, hogy az ágazati képzőközpont az a hely, ahol a diákok 
a szakmai oktatás időszaka alatt meg tudják ismerni a munka világát. A 
Szerencsi SZC gépészet és épületgépészet ágazatokban hozta létre az 
említett központot, emellett a projekt segítségével négy intézményüket 
fejlesztették. A kancellár úgy fogalmazott: a szakképzés célja és feladata, 
hogy a vállalkozások számára olyan munkaerőt képezzen, amire igényük 
van, ami megfelel a kor elvárásainak. Ugyanakkor fontos az is, hogy kar-
rierlehetőséget tudjon biztosítani a diákok számára és mindez vonzó kör-
nyezetben valósulhasson meg. 
Pölöskei Gáborné, Kulturális és Innovációs Minisztérium szakképzésért 
felelős helyettes államtitkára beszédében elmondta, hogy a gyakorlat 
mindig lenyűgözi a gyerekeket és talán innovatív gondolatokat is ébreszt 
bennük. „Az oktatás, a szakképzés nehéz helyzetben van, mert a gaz-
daság, a környezet olyan gyorsan változik körülöttünk, hogy egyszerűen 
nem tudunk vele lépést tartani. Ez igaz az elmélet és a gyakorlat átadá-
sára is. Ezért nagyon fontos, hogy megtanuljunk együtt dolgozni, együtt 
gondolkodni a gazdálkodókkal. Ha ezt megtanuljuk, akkor tőlük át tudjuk 
venni a legújabb technológiákat és ha mindez megtörténik, akkor olyan 
tudással, kompetenciákkal, készségekkel vértezzük fel a gyerekeket, ame-
lyek nem kétséges, hogy egész életen át fogják őket kísérni” – mondta 
a helyettes államtitkár. 
Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, az Energiaügyi Minisz-
térium parlamenti államtitkára kifejtette, a céljuk, hogy minél több fiatal 
tudja elképzelni a jövőjét ezen a vidéken. Ha valaki egy olyan vállalko-
zással kapcsolatba kerül, ami jövőképet tud adni neki, az egy óriási le-

hetőség. A szakképzés ebben egy hihetetlen nagy potenciál. „Azért dol-
gozunk, hogy legyen egy nagyon jó infrastruktúra, jó utakon lehessen el-
jönni ide, de a legfontosabb a közösség. Ebben az oktatásnak és a szak-
képzésnek nagy szerepe van. Ezért a munkáért mindenki csak hálás lehet” 
– hangzott el Koncz Zsófiától. 
Bukta Márta, főigazgató arról szólt, az a víziójuk, hogy egyszer majd a 
Szerencsi SZC minőségi garanciát jelentsen arra, hogy az itt végzettséget 
szerzők kiváló szakemberek, akik megállják helyüket a munkaerőpiacon, 
versenyképes tudással rendelkeznek, készek a folyamatos megújulásra 
és tisztelik a munkát. 
Nyiri Tibor polgármester gratulált a sikeres projekthez. Arról szólt, hogy a 
mai világ, olyan gyorsan száguldó, változó közeg, amiben az élettapasz-
talattal rendelkező felnőtteknek is sokszor kapaszkodni kell, hogy ne té-
vedjenek el benne. „A gyermekeinknek is nehéz megtalálni a helyes utat, 
akik ebben a térségben többségükben hátránnyal indulnak. A különböző 
életkorokban a döntés mindig oly nehéz. A bonyolult világunkban és eb-
ben a kihívásban pedagógusnak lenni igen nagy feladat. Vállalkozni arra, 
hogy a gyerekeket egy életre indítsuk útnak. Az iskolákban emberi érté-
keket és tudást adnak át. Gyermeket nevelnek és ehhez kívánok erőt, 
egészséget és boldog diákokat!” – zárta gondolatait a városvezető.

A Szerencsi Szakképzési Centrum sikeresen valósította 
meg az égisze alatt létrejövő ágazati képzőközpont in -
frastrukturális és szakmai felkészítése az új szakképzési 
struktúra kialakításával elnevezésű projektet.

KITÜNTETETT SZERENCSI VÁLLALKOZÁSOK

A fotón balról jobbra: Rubi Zsoltné, Pölöskei Gáborné, Koncz Zsófia, Bukta 
Márta és Nyiri Tibor.

FEJLESZTÉSEK A SZAKKÉPZÉS SZOLGÁLATÁBAN
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A Szerencsejáték Zrt. 2017 óta 27 befogadó játszóteret épített országszer-
te. Ezeknek a játszótereknek a különlegessége, hogy akadálymentesen 
megközelíthetők, az egyes játékelemek között kerekesszékkel segítség 
nélkül lehet közlekedni és magukat a játékelemeket fogyatékkal élő gyer-
mekek önállóan tudják használni. 
Az avató ünnepséget november 25-én tartották. Koncz Zsófia, a térség 
országgyűlési képviselője, az Energiaügyi Minisztérium parlamenti állam-
titkára kiemelte: „Szerencsnek és az egész térségnek nagy öröm ez a kü-
lönleges játszótér. Köszönet a Szerencsejáték Zrt.-nek, hogy a vármegye 
második, a térség első ilyen befogadó játszótere a városunkban jöhetett 
létre. Külön köszönet, hogy arra is nyitottak voltak: a játszótéren a város 
életében meghatározó, idén 100 éves szerencsi csokoládé története is 
megjelenhessen” – mondta Koncz Zsófia. Az országgyűlési képviselő fan-
tasztikus lehetőségnek nevezte, hogy ezen a játszótéren ép és sérült gye-
rekek együtt játszhatnak, ami életre szóló pozitív élmény lesz számukra. 
A Szerencsejáték Zrt. régióvezetője, Gál Mihály beszédében elmondta, 
hogy a játszótér az örömök és az élmények birodalma, ahol a közös játék 
elmossa a határokat. „Meggyőződésünk, hogy a közös élmények nélkü-
lözhetetlenek ahhoz, hogy a gyermekek egymásra nyitott, embertársaikat 
elfogadó felnőttekké váljanak, és ezt a mintát adják majd tovább a saját 
gyerekeiknek is. A nemzeti lottótársaság 20 éve elkötelezetten támogatja 
a fogyatékkal élők társadalmi integrációját, minden tizedik munkatársunk 
megváltozott munkaképességű” – hangsúlyozta Gál Mihály. 

Nyiri Tibor polgármester a nyitóünnepségen elmondta, hogy az elmúlt 
években különböző pályázatok keretében több új létesítmény épült On-
don, a Rákóczi-vár kertjében, a Magyar utca melletti rekreációs parkban 
és az Erzsébet téren. „A most megépült játszótérhez jelentősen hozzájá-
rult az önkormányzat is, hiszen vállalatuk a kerítés megépítését, a közte-
rülettől a bejáratig szilárd burkolatú bejáró és parkoló kialakítását, ivókút 
létesítését, a játsztótér fenntartását és üzemeltetését. Bízom abban, hogy 
a Szerencsen épített csokoládé játszótér előnyei messze túlmutatnak a 
közvetlen használaton, és hozzájárulnak egy befogadóbb és fejlettebb he-
lyi társadalom kialakításához” – zárta gondolatait Nyiri Tibor. 
A játszótérépítési program jószolgálati nagykövete Drávucz Rita világ- és 
Európa-bajnok, olimpikon vízilabdázó, aki érintett szülőként segíti a fo-
gyatékossággal élők széleskörű integrációját. Az eseményen Fördős-Hódi 
Erzsébet, rehabilitációs szakmérnök és Tóth Zoltán, kerekesszékes tapasz-
talati szakértő bemutatták, hogyan funkcionálnak a játékeszközök a gya-
korlatban, ami után a gyerekek birtokba vették az új játszóteret.

Csokoládé témájú új, befogadó játszótér várja a gyereke-
ket Szerencsen. A Nemzeti Lottótársaság 27. inkluzív ját-
szótere egyedülálló, ahol fogyatékossággal élő és ép gyer-
mekek egyaránt részt vehetnek a közös játék élményében, 
segítve ezzel az elfogadó, nyitott felnőttekké válást.

Akadálymentes kuckó rámpával.

CSOKIJÁTSZÓTERET ADTAK ÁT SZERENCSEN

Az eseményen Nyiri Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket. 
„Ez a kiadvány egy igazi kincs. Gazdagon illusztrálva és közérthetően 
mutatja be a szerencsi csokoládégyártás történetét. Majoros Judit, a 
Zempléni Múzeum igazgatója és egyben a könyv írója kiválóan össze-
foglalta a szerencsi gyár múltjának fontos eseményeit” – mondta Nyiri 
Tibor a beszédében. Hozzátette, hogy a 100 éves szerencsi csokoládégyár 

tiszteletére számos programot szerveztek a városban, amelyek tovább 
erősítették a helyi közösséget. 
Az országban nincs olyan középkorú ember, aki ne hallott volna a sze-
rencsi csokoládéról, a gyár története nem csak a helyieknek, hanem az 
egész országnak fontos – mondta Vitályos Eszter, a Kulturális és Inno-
vációs Minisztérium parlamenti államtitkára. A szerencsi csokoládégyár-
tás 100 éve című könyv nem csak azért fontos, mert megörökíti a múltat, 
hanem azért, mert megmutatja, mennyire fontos, hogy a gyárakban fel-
halmozódott szellemi tudás, a szakmai hagyományok tovább éljenek – 
tette hozzá Vitályos Eszter. 
Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője szerint a szerencsi cso-
koládé a helyiek számára nagy büszkeséget jelent, és az egész nemzet 
identitásához hozzátartozik, generációkat kapcsol össze. Büszke továbbá 
a szerencsi csokoládégyártás 100 éve (1923-2023) című kiállításra és Ta-
kács István, a Szerencsi Bonbon Kft. ügyvezető igazgatójára, aki meg-
mentette a helyi csokoládégyártást. A képviselő hangsúlyozta, hogy a 
kiadványban összegyűjtött emlékeket, tudást tovább kell adni. 
A beszédek után Majoros Judit ismertette a könyv elkészítésének folya-
matát. Az író a kötetben kétéves kutatás eredményeit használva mutatja 
be a gyár eddig soha nem látott részleteit. Többek között átfogó képet 
nyújt arról, hogyan érintették a gyárat a történelmi fordulatok, például 
az 1930-as nagy gazdasági világválság és a második világháború. 
Az esemény végén Nyiri Tibor, Koncz Zsófia, Vitályos Eszter és Majoros 
Judit dedikálták az első példányt a múzeum részére. A kiadvány megje-
lenését Szerencs Város Önkormányzata és a Nemzeti Kulturális Alap Ma-
gyar Géniusz Programja támogatta.

Az idén 100 éves szerencsi csokoládégyártás történetét 
feldolgozó kötet ünnepélyes bemutatóját december  
7-én tartották a Rákóczi-vár Lovagtermében.

Balról-jobbra: Vitályos Eszter, Koncz Zsófia, Nyiri Tibor és Majoros Judit 
a könyvbemutatón.

CENTENÁRIUMI KÖTET A CSOKOLÁDÉGYÁRTÁSRÓL
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A Rákóczi-vár Kaszinótermében megjelent ta-
gokat Skorván József, a Szerencsi Logiklub el-
nöke köszöntötte. Beszédében elhangzott, 
hogy összeségében a 2023-as esztendő válto-
zatos és eseményekben gazdag volt. Hangsú-
lyozta, hogy összesen 11 versenyen vettek részt. 
Ezek közül kiemelte az Országos Rejtvényfejtő 
és Sudoku Versenyt, amit az idén is Szerencsen 
rendeztek meg, ezzel is öregbítve a város jó hír-
nevét. Az elnök hangsúlyozta, hogy az esemé-
nyek változatosak voltak. Nagy volt a versengés 
az egyéni és csapatkategóriákban, szinte min-
den rendezvény után változott az országos 
eredménytábla. Rámutatott, hogy összességé-
ben a szerencsiek megállták helyüket a tapasz-
taltabb és nagyobb klubokkal szemben. 
Skorván József, amikor a Szerencsi Hírek érdek-
lődésére válaszolt, elárulta a versenyeken a kez-
dő kategóriában skandináv típusú feladványo-
kat kellett megoldaniuk. „A haladó kategóriá-
ban olasz, a mesterjelölt kategóriában is főként 
olasz és kevert feladványok voltak, a mester ka-
tegóriában pedig teljesen extrém keresztrejtvé-
nyek szerepeltek, amik már meghaladták a je-
lenlegi szintünket” – mondta az elnök. Zárás-

ként köszönetet mondott a klubtagoknak az 
egész éves kitartó munkáért. A jövőre vonatko-
zóan kifejtette, hogy továbbra is folytatják a 
munkát, és céljuk, hogy minél több tagjuk lépjen 
fel a haladó csoportba. 
A szerencsiek közül a kezdő csoportban Deb-
nárné Petővári Judit szerepelt a legjobban, aki 
jelenleg is vezeti az országos listát. Őt követi a 
8. helyen Bacsáné Csetneki Judit, Erős Károlyné 
(11.), dr. Tóth Ibolya (13.), Fazekasné Skorván Ve-

ronika (22.), Ragulszki Gyuláné (24.), Kunder 
Gyula (26.), Durányik Andrea (27.), Latkovics 
Györgyné (29.), Siető Istvánné (30.), Pallai Mik-
lós (58.), Szviatkovszky József (97.) és Ács Júli-
anna (154.). 
A haladó csoportban a szerencsiek közül Skor-
ván Józsefné a tabella 3. helyén áll. Őt követi az 
5. helyen Kovács Tiborné, Králik György (15.), 
Molnár István (17.), Skorván József (28.), Nagy 
István (44.) és Hudák Józsefné (83.).

Rejtvényfejtéssel egybekötött évér-
tékelőt tartottak november 22-én a 
Szerencsi Logiklub tagjai.

ÉVET ÉRTÉKELTEK A LOGIKLUBNÁL

Skorván József, elnök (balra) szerint remek évet zártak.

A szervező érdeklődésünkre elmondta, hogy 
négy asztalnál „svájci rendszerben” fordulóként 
15 leosztással mentek az összecsapások. Skor-
ván József nem vitatja, hogy a póker a világ leg-
népszerűbb kártyajátéka, de véleménye szerint 
az ulti szórakoztatóbb. A játékban ugyanis pont 
az a szép, hogy egy tragikusnak tűnő leosztás 
szempillantás alatt verhetetlenné változhat. 
Hozzátette, hogy ez egy gyönyörű régi magyar 
kártyajáték, melynek hagyományait fontos 
ápolni. Ennek jegyében december 29-én, a ma-
gyar kártya napján, szintén rendeznek egy ver-
senyt. A szervező hozzátette, hogy szeretnék 
újraéleszteni a régi szerencsi hagyományokat, 
ezért terveik szerint jövőre minden hónapban 
rendeznek majd versenyeket. A november 25-
én megtartott eseményen minden résztvevő 
emléklapot és ajándéktárgyat kapott, az első 
három helyezett pedig oklevélben is részesült. 
Az Adventi Ultiverseny végeredménye: 1. hely: 
Nagy László (Szerencs), 2. hely: Szepesi Attila 
(Bekecs), 3. hely: Kriván Ferenc (Abaújszántó), 
4. hely: Csikai Barnabás (Tiszaújváros). További 
játékosok: Oláh József, Berecz László, Králik 
György, Roth Ferdinánd, Gál István, Zay László, 
Kunder Gyula, Zemlényi Gábor és Miklós István.

Egy régi hagyományt élesztett újra Skorván József, a Szerencsi Logiklub el-
nöke azzal, hogy november 25-én Adventi Ultiversenyt rendezett a Rákóc-
zi-vár Árkád termében. Az eseményre összesen 13 kártyás érkezett a tér-
ségből.

ASZTALHOZ ÜLTEK AZ ULTISOK

Ma is népszerű kártyajáték az ulti.
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Ezen az éven az Amerikai Egyesült Államoké 
volt a főszerep, a programokat is ezen ország-

hoz igazították. Az Ondi Idősek 
Klubjában a megjelenteket 

Kun Dávid, ötletgazda 
köszöntötte. Beszédé-
ben elmondta, hogy 
az eseményt egy óce-

ánon túli megkeresés 
inspirálta. „Tóth Berta-

lan, egykori ondi lakos kere-
sett fel, aki felajánlotta, hogy ezen alkalommal 
társfinanszírozója szeretne lenni az esemény-
nek” – mondta Kun Dávid. Az ötletgazda hálá-
val fogadta a megtisztelő megkeresést és 
örömmel állt neki az esemény amerikai stílus-
ban történő szervezésének, hiszen ő maga is 
három évig élt az Amerikai Egyesült Államok fő-
városában, Washingtonban. 
Az esemény jó hangulatban telt, Kun Dávid és 
barátai amerikai stílusú hot-dogot szolgáltak 
fel, miközben a háttérben halk countryzene 
szólt. A nap fénypontja Tóth Bertalan volt, aki 
az internet segítségével a tengerentúlról kap-
csolódott be. A helyiek sok kérdésére válaszolt, 
részletesen elmesélte történetét, hogy miként 
került az USA-ba. 
Tóth Bertalan élete első húsz évét töltötte On-
don, 1986-ban disszidált Ausztriába, majd 1988. 
július 25-én érkezett meg az Amerikai Egyesült 

Államokba, ahol azóta is 
él a családjával. Bár 50 
éve elhagyta a Ondot, 
Berci bácsi a távolból 
igyekszik követni a te-

lepülés eseményeit, sze-
retettel gondol a falu lakó-

ira és az „Ond Jó” ezen kezdeményezését tá-
mogatta. 
A hot-dogot a világ első streetfoodja-ként (ut-
cai étel) említik. Eredete máig vitatott, de a le-
gelfogadottabb elmélet szerint a bécsi wiener-
wurst és a frankfurti frankfurter sausage 
„dachshund” (kis kutya) néven kezdték el áru-
sítani valószínűleg német bevándorlók, mivel a 

különféle virsli- és kolbászfajták leginkább ezen 
ország konyhára jellemzőek. Az első üzlet a né-
met Charley Feltman nevéhez fűződik, aki 1867-
ben megnyitotta New York első hotdog-stand-
ját. 
Az USA nemzeti streetfood ételnek számító fi-
nomságokat az „Ond Jó” eseményre az ameri-
kai hálaadás ünnepének apropóján készítették. 
A programon minden megjelent az étel mellett 
egyedi kitűzőt, valamint tombolát kapott. A 
szervezők becsületkasszát helyeztek ki az ame-
rikás díszletbe, amelynek teljes összegével az 
Ondi Idősek Klubját támogatták. Kun Dávid és 
barátai tele vannak ötletekkel, jövő tavasszal 
tervezik tovább vinni a hagyományt.

Negyedik alkalommal került megren-
dezésre november 25-én az „Ond Jó” 
elnevezésű karitatív esemény. A ha-
gyományteremtő civil kezdeménye-
zés célja, hogy közelebb hozza egy-
máshoz a helyi lakosokat.

NEGYEDSZER IS JÓ ONDON ÉLNI

A Magyar Posta Zrt. az 
idén augusztusban ar-
ról értesítette Szerencs 

polgármesterét, hogy a manuális postákat az év végig bekapcsolják az 
Integrált Posta Hálózat rendszerbe. A cég hálózati igazgatósága levelé-
ben közölte, hogy mivel Ondon az eddig postapartneri feladatokat ellátó 
vállalkozó az új konstrukcióban nem kívánja folytatni ezt a tevékenysé-
get, ezért december 1-jével az erre vonatkozó szerződés megszűnik. Mi-
után a képviselő-testület már korábban kifejezte elkötelezettségét On-
don a postai szolgáltatások biztosítása mellett, ezért a grémium no-
vember 30-i ülésén arról döntött, hogy az új szolgáltatási szerződést 
Szerencs Város Önkormányzata köti meg a postával, ami biztosítéka an-
nak, hogy a közeljövőben folytatódhasson a szolgáltatás. A testület fel-
hatalmazta a polgármestert helyi vállalkozóval történő tárgyalásra a 
postapartneri tevékenység új konstrukcióban történő ellátására. A ház-

hoz kézbesítést a továbbiakban is a Magyar Posta munka-
társai végzik. 
Ez a cikk először a MUNIPOLIS okostelefon alkalmazásban jelent meg. 
Ne maradjon le Ön sem a legfrissebb hírekről. Regisztráljon még ma a 
fenti QR-kód segítségével, amit okostelefonja kamerájával olvashat be.

Szerencs Város Önkormányzata a továbbiakban jelentős szerepet 
vállal majd az ondi postai szolgáltatás működtetésében.

BIZTOSÍTJÁK ONDON A POSTAI SZOLGÁLTATÁST

Egy kis Amerika az ondi Idősek Klubjában.
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De hogyan is kezdődött? Lassan kétszáz éve 
lesz, hogy 1828-ban megnyitotta az első óvodát 
a fővárosban Brunszvik Teréz grófnő, majd 
1836-ban az első vidéki óvodát Bezerédj Amália 
Tolna vármegyében. Ugyanebben az évben ala-
pították a Kisdedóvó Egyesületet, melynek te-
vékenysége eredményeképpen 1848-ra már 89-
re emelkedett az óvodák száma országban. 
Magyarország a kisgyermekek intézményes ne-
velésében is példát mutatott a világnak, hiszen 
például Németországban csak 1837-ben, Ang-
liában 1851-ben, az USA-ban pedig 1856-ban 
kezdte meg működését az első óvoda. 
A szerencsi óvoda területe száz évvel ezelőtt 
még a város külső mezőihez, szántóihoz tarto-
zott, a Miskolc-Tokaj főút megépítésével vált 
értékessé, kezdődött a beépítése. A századfor-
duló korából maradt meg néhány, a munkásla-
kásokhoz hasonlító hosszúkás épület, melyek-
ben egymás mellett több lakás helyezkedett el. 
Feltehetően a cukorgyárhoz, vagy valamelyik 
majorsághoz kapcsolódó egyik „munkáslakóte-
lep” házairól lehetett szó, melyből egy az óvoda 
telkére is esett. A környék leginkább a hatvanas 
évektől kezdett beépülni földszintes és emele-
tes lakóházakkal. 
Az 1980-as években épült Rákóczi Zsigmond is-
kola a településszerkezetben kissé idegenül he-
lyezkedett el a családi házak között, a hátsók-
ertek sufnijaira nézve. Mostanra azonban a kör-
nyék kisvárosi alközponttá vált, kialakult har-
minc év alatt egy zártsorú utcakép is a Munka-
ügyi Központtól indulóan. Az iskola előtt sze-
rencsére már az építéskor kialakítottak egy gya-
logos sétányt zöldterülettel, mely egy későbbi 

felújítás és valódi parkosítás után méltóvá vál-
hat a nívós kisvárosi közterület és rendezett 
park elvárásához. 
A gyermekek gondozása, nevelése az édes-
anyák általános munkavállalásával a mai világ-
ban napközben az óvodákra hárul, ezért nagyon 
fontos, hogy milyen szellemiségben vezetik, 
működtetik az intézményt, mit hallanak, látnak, 
gyakorolnak a gyerekek a legfogékonyabb kor-
ban. Ugyanilyen fontos, hogy milyen környezet-
ben nőnek fel azalatt a három év alatt, amíg az 
óvodába járnak.  
Az új épület Füzes András építész tervei alapján 
készült el, a formák, a részletek, anyagok és szí-
nek mind kellemessé, és nevelő hatásúvá teszik 
az épületet. A gyermekek számára az életko-
ruknak megfelelő környezetet a viszonylag 
nagy épület kisebb részekre bontásával, az is-
merős, hagyományos formák, épületelemek 
szinte meseszerű kompozíciójával lehetett elér-
ni. Külön oromfalas tetők jelzik a csoportok szo-
báját, és egyedi megjelenés a tornaszobát és az 
előteret. Ez a finom megkülönböztetés a belső 
terekben is megjelenik, a felületek és formák la-

kályossá teszik a tereket, a hagyományos anya-
gok és a „ház” alaptípusának megjelenése a 
belső látványban felébreszti bennük a mindany-
nyiunkban meglévő lakóház-kuckó érzetét. A 
főbejárat az iskola előtti sétányról nyílik, ahol 
az érkezőt a torony óvó lénye köszönti. Szeren-
csére hiányoznak az épületről a túlzottan gye-
rekes színek és minták, a felnőttek szerinti állí-
tólagos infantilis gyerekvilágból. 
A gyermekekre a ’vállalása’ és a vele járó sok 
’feladat’ helyett inkább úgy gondolok, mint a fo-
lyamatos öröm forrására, és kapcsolatra egy 
olyan világgal, amit ők még ismernek, és ame-
lyet nekünk felnőtteknek sem szabadna elfelej-
tenünk. Nyolcvan-száz évvel ezelőtt még min-
dennapos volt a közismert felvidéki mondás 
családunkban is: „Kinder und Gläser hat man 
nie genug”, azaz Gyermekből és pohárból so-
sem lehet elég. Ezt ma talán így lehetne aktua-
lizálni: Több gyermek, nagyobb öröm. 
A világ újjászületése is egy gyermekkel kezdődött, 
akinek érkezését mind évben várjuk és ünnepel-
jük, emelkedett lélekkel és a fényre vágyva. 

Salamin Ferenc

Új óvoda nyitotta meg kapuit a gyer-
mekek előtt idén ősszel a Rákóczi 
Zsigmond téren, melynek építtetője 
a Református Egyház volt, s amely 
egy nagyobb állami program része-
ként, sok más óvodával együtt léte-
sült az országban.

ÓVODA A HATÁRON

A terveket Füzes András építész készítette.

Modern épületbe költöztek a kicsik. A színekre is odafigyeltek, hogy barátságos legyen az óvoda.
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– Kérem meséljem magáról. 
Szerencsen születtem 1951. november 20-án. 
Édesapám mázsamester volt a cukorgyárban, 
édesanyám háztartásbeli, akit betegség miatt 
1981-ben korán elveszítettem. Dolgos szüleim 
voltak és úgy gondolom belőlem is sikerült em-
bert faragniuk. 
– Hogyan került kapcsolatba a gyárral? 
Szerencsen végeztem az általános iskolát. Hete-
dikes koromban felkereste az egész osztályt 
Simkó János, aki a csokoládégyárban volt a ta-
nulmányi felelős. Azt mondta nekünk, hogy a fő-
városban van egy új fajta szakmunkás képzés, 
ahol érettségit is adnak. Ha sikeresen elvégezzük 
dolgozhatunk akár a szerencsi csokoládégyár-
ban is. Nekem nagyon tetszett az ötlet, ráadásul 
az édesség minden formáját nagyon szerettem 
és a mai napig sem vetem meg. Így történt, 
hogy 1966-ban felvételt nyertem a Budapesti 
Élelmiszeripari Szakközépiskolába (Pesti Barna-
bás), ahol minden olyan gyártási folyamatot 
megismertünk, amire szükségünk lehet a gyá-
rakban. A középiskola elvégzése után, 1970. au-
gusztus 1-jétől én is a szerencsi csokoládégyár 
dolgozóinak körét erősítettem. Az itt dolgozó 
régi veterán munkások kedvesen fogadtak, a 
szakma tényleges elsajátításához sok tudást 
kaptunk tőlük. A Budapesten végzett szakmun-
kások később is nagyon összetartó csapat ma-
radt. 
– Mi volt a feladata? 
Az évtizedek alatt nagyon sok részlegen meg-
fordultam. Legelőször a karamella osztályon 
kezdtem, de feldolgoztam kakaó- és csokoládé-
masszát is. Időközben 1971-ben behívtak sorka-
tonai szolgálatra, ami 1973-ig tartott. Voltak jó 
és rossz oldalai is. Örültem a leszerelésnek mert 
így visszamehettem dolgozni a gyárba. Az 1975-
ös nagy fejlesztések után átadták az új drazsé 
üzemet, ekkor kértek fel arra, hogy legyek cso-
portvezető, amire igent mondtam. Sokat kö-
szönhettem a budapesti tanulmányaimnak, fo-
lyamatosan képeztem magam, így 1974-ben 
csokoládégyártó szaktechnikus lettem. Röviddel 
a csoportvezetői kinevezésem után már előlép-
tettek a drazsé üzem művezetőjévé. A vezető-
ség látta bennem a potenciált ezért egy nagy 
létszámátcsoportosítás után, 1986-ban a desz-
szert gyártósor művezetője lettem. Időközben 

1989-ben megnősültem. A főnököm egy évvel 
később 1990-ben megkért arra, hogy utazzak 
Svédországba, ahol majd új technológiákat ta-
nulhatok. Akkor az volt a terv, hogy Szerencsen 
további új üzemeket hoznak majd létre mártott 
grillázs készítésére. A skandináv országban két 
évig vendégeskedtem, az első éven csak tanul-
tam, a másodikon már én oktattam az újonnan 
érkezőket. Szép időszak volt, de hamarosan 
nagy változások jöttek. 
– A Nestlére gondol? 
Igen, a cégóriás 1991-ben megvásárolta a sze-
rencsi gyárat és felszólított engem és a csapa-
tom többit tagját arra, hogy térjünk haza, mert 
az új vezetőség nem szeretne ezzel tovább fog-
lalkozni. A társaimmal éreztük, benne volt a le-
vegőben, hogy ha nem engedelmeskedünk, ak-
kor elbocsájtanak minket. Nem szerettem volna 
munkanélkülivé válni, ezért úgy döntöttem, 
hogy visszatérek Magyarországra. Több műsza-
kos műszakvezetőnek vettek vissza a gyár egész 
területére. Ekkor még volt csokoládégyártás Sze-
rencsen, a cégóriás csak később kezdte átszer-
vezni a termelést. Egy belső átcsoportosítás ré-
vén 1996-ban újra üzemvezető lettem. Végül az 
ezredforduló évében egy hálátlan feladattal bíz-
tak meg. 
– Ha jól sejtem akkor a Nestlé bejelentette, 
hogy leáll a csokoládégyártással. 
Pontosan, nekem kellett leállítani az egész sze-
rencsi csokoládégyártást és a dolgozókkal kö-
zölni a rossz hírt. Persze ez nem egyik napról a 
másikra történt, szépen fokozatosan szűntek 
meg az egyes részlegek, mint például a kézi 
desszert, cukorka, mártó, táblás csoki, legutol-
jára pedig a desszert gyártósor állt le, vagyis 
pontosítva átköltöztették más európai gyárak-
ba. A Nestlé elvett, de adott is. A lengyel piac 
felől kávé kapacitás átcsoportosítást kaptunk. A 
kakaópor termelést pedig a csehektől. Hálátlan 
feladat volt, de nem tehettem mást, a Nestlé így 
döntött. Egy nagy korszak lezárult és egy új kez-
dődött.  
– Jött a kávé és a kakaóitalpor gyártás. 
A szerencsi gyárnak új feladatot találtak, majd 
idővel a közép-európai regionális kávé-és kaka-
óitalpor gyártó és töltő üzemévé fejlődött. A 
2000-es években én vezettem a kávés részleget, 
majd 2004-ben az akkori gyárigazgató Christop-

he Meis felkért az akkor még újdonságnak szá-
mító ASP vállalati irányítási rendszer bevezeté-
sére. Ez egy teljesen összefüggő rendszer, amely 
a vállalat irányítás minden területével összefüg-
gésben van. Magába foglalta többek között a 
termelést, munkaügyet, minőségbiztosítást és 
munkaerő felhasználást. 
– Miért éppen Önt kértél fel erre? 
Szerettem az informatikát. Hamarosan Lengyel-
ország fővárosában, Varsóban találtam magam, 
ahol két éven át tanultam. A magyarországi gyá-
rakban 2006-ban az én hozzájárulásommal is 
vezették be az ASP rendszert. Innentől kezdve 
már a budapesti központban volt a főhadiszál-
lásom és a termelési feladatok működéséért vol-
tam felelős, mint üzleti elemző. Sokan vezettem 
egyik gyárból a másikba, előfordult, hogy napi 
500 kilométert. Ennek volt jó és rossz oldala is, 
összeségében szerettem csinálni és látták, hogy 
kedvelem. Nyugdíjba végül 2013 decemberében 
vonultam, előtte minden tudásomat átadtam a 
jövő generációinak. Az íróasztalomtól csak ak-
kor voltam hajlandó felállni, ha az utódom töké-
letesen felkészült. Ez szerencsére simán ment.  
– Ha jól tudom egy kis időt eltöltött a Sze-
rencsi Bonbon Kft-nél is. 
Igen, 2014-től pár évet itt dolgoztam, mint 
üzemvezető, később fejlesztő voltam. Ma is kap-
ható termékek alkotásában vettem részt, mint 
például a FORTUNA és ZÉRÓ 0%-os termékcsa-
ládok, az utóbbi cukormentes édesség. Kifejlesz-
tettük a protein drazsét is, ezekre nagyon büszke 
vagyok.  
– Mi a hobbija? 
Szeretek kertészkedni, csillagászati és informa-
tikai cikkeket olvasni. Kedvelem a rejtvényfejtést 
és a sodukut.

Ahogy hűséges olvasóink már megszokhatták folytatódik a száz éves sze-
rencsi csokoládégyártáshoz kapcsolódó interjúsorozatunk. Ezúttal Kistamás 
Ottóval (fotónkon) készített riportot olvashatják. Megfordult többek között 
a drazsé üzemben, volt művezető, vezette a kávé részleget, kezelte a cég -
óriás SAP (vállalat irányítási) informatika rendszerét is. Olvasóink egy igazán 
univerzális embert ismerhetnek meg Kistamás Ottó személyében.

ÉVTIZEDEK A SZÁZÉVES GYÁRBAN: 
KISTAMÁS OTTÓ
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Pintér Bálint,  
római katolikus 
káplán: 

Az élet öröme 
Minden ünnepre felké-

szülünk, előkészülünk. 
Gondoskodunk egy szüli-

napról, névnapról. A másiknak próbálunk ked-
veskedni, örömet okozni. Gyermekként én is 
szinte csak a pörgést, a friss fenyőfa egész lég-
kört betöltő illatát, az ajándékok beszerzését 
tartottam fontosnak, eddig terjedt a figyelmem. 
Ma már tudom, hogy nem ez az igazi ünnep. 
Nem külső figyelem, hanem benső fegyelem és 
figyelem, összpontosítás kell az életemre, benső 
fejlődésem elősegítése érdekében, ami termé-
szetesen nem öncélú, hisz értékek ajándékát 
szeretném felkínálni másoknak, akármikor. 
Amikor karácsony ünnepére gondolok, az Élet 
jut eszembe. Jézus önmagáról állítja, hogy Ő az 
út, igazság és az Élet. Az Isten annyira szeret 
bennünket, hogy eljött közénk, megtapasztalva 
emberi valóságában is, milyen élni. Tovább azt 
is megmutatta, hogyan érdemes élni, mit tehe-
tünk, ha mások bántanak, gúnyolnak bennün-
ket. Milyen sokszor nem tudunk örülni annak, 
hogy élünk, élhetünk. Ha fáj valamink, akkor azt 
emeljük ki, talán felnagyítva, túlhangsúlyozva, 
közben elfelejtve, hogy élünk. Hogyan gondolsz 
az életedre? Szeretsz élni? Hálát adsz azért, 
hogy ma is felkeltél? Élni az Élet nélkül nem tu-
dunk, maximum csak éldegélünk. 

Nagyon elkápráztatott már régebb óta Pilinszky 
János életműve. Versei sorainak van egy nagyon 
különleges üteme, mintha minden egyes szó kü-
lön életet élne. Annyira lüktetnek a gondolatai, 
hogy izzik a papír. Volt az életemben olyan kor-
szak, amikor több alkalommal elautókáztam az 
erdőbe, kezemben Pilinszky verskötettel. Keres-
tem egy nagy szikladarabot, arra ráálltam és az 
erdő csendjébe beleordítottam a versek sorait. 
Nagyon megható volt. Vele készítettek egy líri-
kus interjút, amelyben sokat mesél magáról, a 
verseinek előzményeiről. Egyik részletében ki-
fejtette, hogy felszállt egy vonatra. Üres vagon 
volt. Hátán egy iszonyú nehéz táskával, amely 
tele volt könyvekkel. Jött egy olyan gondolata, 
hogy meg kellene ezektől szabadulni. Kinyitotta 
a vagon ajtaját és kezdte kidobálni sorjában a 
könyveket. Úgy érezte magát, mintha mindegy 
egyes alkotás kihajítása után erőteljesen szur-
kálnák a szívét. Remekművek voltak ezek, nagy 
klasszikusok. Viszont egyetlen egy könyv ma-
radt végül nála, amitől nem tudott megszaba-
dulni. Ez pedig a Biblia volt. Szerintem Pilinszky 
nagyon is megértette, hogy az Isten tanításából 
érdemes táplálkozni, az Életből. Sok mindenünk 
lehet, bármit összegyűjthetünk, kaphatunk, de 
legvégül úgyis csak a lényeg marad. 
Mindenkit lelkesítek, hogy vegyük észre életünk 
apróbb, nagyobb örömeit. Ne felejtsük el, hogy 
az erősödik bennünk, amire figyelünk, koncent-
rálunk, illetve azt vesszük észre, ami bennünk 
is van. A jót, az életet, jóságot, örömet erősít-

sük magunkban és közöttünk. Akkor lesz vilá-
gosság bennünk, ha közelítünk Isten ragyogó 
jelenlétéhez. 
Álljon itt végül az említett költőtől egy rövid 
részlet, egyik verséből: „…Látja Isten, hogy ál-
lok a napon. Látja árnyam kövön és keritésen.” 

 
Csejoszki Szabolcs,  
görögkatolikus 
parókus: 

Felkel a Nap! 
Egy II. világháborús re-

gényben olvasható egy 
megrendítő, és egyben ta-

nulságos részlet. A történet egy Lengyelországi 
gettóban játszódik, ahol a sok száz fogvatartott 
teljesen el volt zárva a külvilágtól, szörnyű kö-
rülmények között, emberi méltóságuktól meg-
fosztva. Szigorúan meg volt tiltva, hogy a rabok 
csoportosuljanak vagy rádiót hallgassanak. Sen-
ki nem tudta, hogyan alakul a háború, szörnyű 
bizonytalanságban élték mindennapjaikat. Eb-
ben a kilátástalan helyzetben az egyik rab vé-
letlenül meghallotta a német parancsnokság rá-
diójának hírét: az orosz erőket feltartóztatták 
Bezanikánál. Így tudta meg, hogy a felszabadító 
erők csak pár száz kilométerre vannak tőlük.  
A hír futótűzként terjedt a fogvatartottak kö-
zött, csendesen ugyan, de hatalmas változások 
mentek végbe az emberek kedélyvilágában. 
Lassan megszűntek az öngyilkosságok, az em-
berek jövőjüket kezdték tervezgetni. Már nem 
a lassú elmúlást várták, hanem a remény fénye 
csillant fel előttük. Két fiatal, ugyan nagy titok-
ban házasságot kötött, ennek híre is bejárta a 
tábort és erőt adott a kitartásra a barakkok la-
kóinak.  Így gyakorolhat hatást ránk is az evan-
gélium örömhíre Jézus születéséről. Ha körülné-
zünk a világban, sokfelé háborút látunk, amivel 
együtt jár a halál, a rombolás és a káosz. Ez a 
tapasztalat bennünk is bizonytalanságot, olykor 
talán kilátástalanságot szül. Ebbe a kilátástalan 
világba tör be a szinte valószínűtlenül hangzó 
jövendölés Izajás prófétától: „Mert gyermek 
születik, fiú adatik nekünk, s az ő vállára kerül 
az uralom. Így fogják hívni: Csodálatos Tanácsa-
dó, Erős Isten, Örök Atya, Béke Fejedelme.” (Iz 
9,5) Ma Szabaditó született a világra, az embe-
riségnek van jövője, ha a gyermekre figyel. Min-
denki elmondhatja: meg vagyok mentve, van új-
rakezdés, lehetőség egy új, tökéletesebb életre, 

ADVENTI GONDOLATOK

Szerencsi Kisboldogasszony római katolikus templom.

Jézus Krisztus születésére emlékezik karácsonykor a keresztény világ, a nem keresztények pedig a szeretet 
ünnepét tartják. Az ünnepet, amelynek latin neve Nativitatis Domini, Natalis Domini (Az Úr {Jézus} születése), 
a nyugati kereszténység december 25-én, a keleti január 7-én tartja. Az alábbi sorokban Pintér Bálint, római 
katolikus káplán, Csejoszki Szabolcs, görögkatolikus parókus és Balázs Pál, református lelkész osztja meg 
gondolatait, hogy az ünnepi hangulatot még emelkedettebbé varázsolja.
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hiszen Isten elküldi fiát, aki a legszegényebb kö-
rülmények közé születik, ezzel is kifejezve, hogy 
azonosulni akar a szenvedő emberiséggel. Isten 
ezzel kezdeményezte szabadulásunkat. Izajással 
örvendezhetünk: " Milyen szép a hegyeken an-
nak lába, aki örömhírt hoz, aki szabadulást hir-
det; aki azt mondja Sionnak: Királyként uralko-
dik Istened! (Iz 52,7) A próféta jövendölése nem 
arról szól, hogy a világban egyszerre minden tö-
kéletessé válik. Azonban valami új kezdődött el. 
Görögkatolikus egyházi énekünk így fogalmaz: 
„Krisztus születésével az ég és a föld összeköt-
tetésbe léptek…” Mindent más megvilágítás-
ban láthatunk Isten jóakaratának, békéjének fé-
nyében.  Az örömhír nem arról beszél, hogy Is-
ten minket nélkülünk akar megmenteni. Inkább 
egy ajánlás ez, amelyet elfogadhatunk. Kinyit-
hatjuk szívünket a jóra, megújíthatjuk életünket. 
Megérthetjük, hogy nem egyedül bolyongunk a 
világban, hanem a jó hírt meghallva Krisztussal 
együtt kiléphetünk lelkünk sötét barakkjából. A 
pásztorokkal együtt figyeljünk a jelekre, ame-
lyek elvezetnek minket Krisztushoz a világ re-
ménységéhez. 

 
Balázs Pál,  
református lelki-
pásztor: 
Nagy irgalmat ta-

núsított… 
Ismét elérkezett az ad-

venti időszak. Különböző 
rendezvényeken, istentiszteleten, szabadtéren, 
imaházakban, gyermekekkel és felnőttekkel ké-
szülünk karácsony ünnepére. Az első adventben 

Jézus Krisztus érkezésére vártak az emberek, az 
Ő testetöltése előtt, és Jézus Krisztus második 
eljövetelére várunk mi most, a benne hívők, 
amit megígért. Keresztelő János története az 
első adventi időszakra irányítja a figyelmünket. 
Jézus Krisztus követe, előhírnöke volt. Idős szü-
lők gyermekeként látta meg a napvilágot. Any-
nyira idősek voltak a szülei, hogy már le is 
mondtak arról, hogy gyermekük fog születni. Az 
angyal mégis azt az örömhírt hozta, hogy ez 
megadatik nekik. Különös és egyben csodálatos 
az ő megszületésének körülménye. Az angyal 
megjelenése, Zakariás kételkedése, megnému-
lása, a szomszédok és a rokonság aggodalma, 
körülményeskedés a névadásban, mind azt mu-
tatja, hogy itt valami másról van szó. Az Isten 
cselekszik és ígéreteit elkezdi valóra váltani. Be-
teljesednek szavai! Érdemes hát bízni benne!  
A kis családról az a hír terjedt el, hogy: milyen 
nagy irgalmat tanúsított irántuk az Úr, és a töb-
biek velük együtt örültek. Ez a két információ 
vezesse egész adventi időnket, és töltse be a 
szívünket: nagy irgalmasságot cselekedett az 
Úr; és együtt örültek velük. Valamit meghallot-
tak a rokonok. Valami elterjedt róluk a szom-
szédságban. Mert a hír mindig elszáll. Jó hír 
szállt el Zakariásékról, az, hogy az Isten nagy 
kegyelmet cselekedett velük. Vajon rólunk, a 
családunkról, az otthonunkról és személyes 
életünkről milyen hír száll el? Mit hallanak ró-
lunk mások? Nem azt mondják, hogy micsoda 
szerencsétek volt; vagy hogy ezt ügyesen össze-
hoztátok; nem is csúfolódnak velük, hogy egye-
nesen unokát kaptatok. Azt mondják: milyen 
kegyelmesen cselekedett veletek az Isten. Az Is-

ten cselekvése ez. Az Isten ajándéka mindez. 
Lehet megvárakoztatta őket, valami miatt mos-
tanra időzítette ezt az áldást, de az Ő világában 
rend van. Aki hajlandó elfogadni ebben a rend-
ben a helyét, az boldog ember. Az a helyén érzi 
magát mindig. Akit nem érdekel az Ő rendje, az 
soha nem találja a helyét ebben a világban.  
Nekünk is egy Gyermeket adott. Egy Gyermek-
et, aki a betlehemi istállóban Úr és Király volt, 
amíg e földön járt akkor is mindennek az Ura 
volt, és a keresztre szegezve is az volt és most 
is az. E Gyermekkel, Jézussal kapcsolatosan 
mennyivel inkább mondhatjuk: milyen nagy ir-
galmat tanúsított irántunk az Úr. Milyen világo-
san láttak ezek a szomszédok, rokonok Keresz-
telő János megszületésekor, hogy egy várva 
várt gyermekáldásban Isten nagy kegyelmet ta-
núsított. Mi látunk e ilyen világosan miközben 
karácsonyra készülünk, hogy Jézus Krisztus 
megszületésekor, egy Gyermekáldásban Isten 
nagy kegyelmet tanúsított nemcsak egy család-
ra nézve, hanem a földkerekség nagy családjára 
nézve? 
Aztán tudtak együtt örülni az örülőkkel. Mai vi-
lágunk tele van irigységgel. Ha valakinek öröme, 
boldogsága, tehetsége van, akkor elkezdünk 
irigykedni rá. Ha nekem nincs neki se legyen! 
Könnyen ítélkezünk mások felett. Hangsúlyos 
ez a mondat: együtt örültek Erzsébettel és a 
családdal! Tudunk e mi együtt örülni másokkal? 
Sőt örömet szerezni másoknak? Nemcsak ka-
rácsonykor valamilyen ajándékkal, hanem na-
ponta? Az adventi időszak legyen önvizsgálat is 
e tekintetben. Áldott adventi időszakot és ka-
rácsonyt kívánok!

Szerencsi református templom. Szerencsi görögkatolikus templom.



SZERENCSI POLGÁRMESTERI 
HIVATAL 

Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 
565-200. A hivatal ügyfélfogadási ideje: hétfő: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 
8–12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármes-
ter: minden szerdán 14 órától, előzetes időpont-
egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osz-
tály. Cím: 3900 Szerencs, Kassa utca 23. Tel.: (47) 
361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szer-
da: 8-12 és 13-16, csütörtök: 8-12, péntek: 8-11. 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. 
Cím: 3900 Szerencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 
795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-
016, (47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-
4966. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, 
szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: 
gyam.szerencs@borsod.gov.hu 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. 
Cím.: 3900 Szerencs, Rákóczi út 63. Tel.: (47) 
795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-
018, +36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, 
+36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-9628, +36 (70) 
339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. 
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szer-
da: 08-12 és 13-16, péntek: 08-12. E-mail cím: ha-
tosag.szerencs@borsod.gov.hu 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osz-
tály. Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 
795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfo-
gadási rend: hétfő: 8-18, kedd: 8-14, szerda: 8-
18, csütörtök: 8-15, péntek: 8-14. E-mail cím:  
kormanyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kossuth utca 3. 
Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfo-
gadási rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, 

péntek: 8-12.30. E-mail cím: nepegeszsegugy. 
szerencs@borsod.gov.hu 
 

ORVOSI ÜGYELET 
Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 51. Telefon: 1830. 
Hétköznap 16 óra másnap reggel 8 óra között, 
hétvégén 0-24 óra az orvosi ügyelet. 
 

RENDELŐINTÉZET 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészség-
ügyi Intézet. Cím: 3900 Szerencs, Bekecsi út 10. 
Tel.: (20) 999-5159, (20) 999-5225, (47) 560-194, 
(47) 560-171, (47) 361-758. Intézményvezető: Dr. 
Bobkó Géza igazgatófőorvos. Titkárság: (47) 
561-028, fax: (47) 361-558. Szakrendelések idő-
pontjai és további információk a rendelőintézet 
honlapján az eszei.hu oldalon. 
 

ZHK NONPROFIT KFT. 
A ZHK Nonprofit Kft. szerencsi telephelye. Cím: 
3900 Szerencs, Eperjes utca 7. Tel.: (21) 350-0111. 
Nyitva tartás: hétfő: 8-16 óráig, kedd: zárva, szerda: 
8-20 óráig, csütörtök: 8-16 óráig, péntek: 8-16 órá-
ig. E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu. 
 

MVM CSOPORT  
ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA 

Cím: 3900 Szerencs, Béke utca 1. Nyitvatartás: 
hétfő, kedd, csütörtök és péntek: 8-14 óra, szer-
da: 8-20 óra. 
 

ÜGYELETES GYÓGYSZER- 
TÁRAK 2024. JANUÁR 

Alba Gyógyszertár 
2024. január 1-7. Cím: Szerencs, Rákóczi út 
102. Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő– pén-
tek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyit-
vatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órá-
tól másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igé-
nye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár 
2024. január 8-14. Cím: Szerencs, Gyár út 40. 
(Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560- 303. 
Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyi-
tott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. 

Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
Centrum Gyógyszertár 
2024 január 15-21. Cím: Szerencs, Rákóczi út 
75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő– pén-
tek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. 
Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2024. január 22-28. Cím: Szerencs, Bekecsi út 
8. Tel.: (47) 361 433. Nyitvatartás: hétfő–péntek 
8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8–
19 óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint).
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓKKÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Az előző lapszámunkban a 2. oldalon szerep-
lő „Óriás petrezselyem termett” cikkben té-
vesen írtuk a Báthori István nevet. A valóság-
ban a helyes név Báthory György. Az érintet-
től ezúton is elnézést kér a szerkesztőség.

HELYESBÍTÉS

Szerencsi Hírek terjesztésével kapcsolatban 
bejelentést lehet tenni mobiltelefonon a vá-
ros hivatalos kommunikációs csatornáján, a 
Munipolison a javaslatok listáján (Szerencsi 
Hírek terjesztési észrevételek), vagy a terjesz-
tes@szerencs.hu e-mail címen!

JELEZZE 
A PROBLÉMÁT!Házasságkötés 2023.10.25.-2023.12.11. 

Botos László és Marosvölgyi Ilona, Herman 
Balázs Tibor és Roza Orsolya, Benyhe Attila 
Dénes és Bozsek Andrea. 
 
Halálesetek 2023.10.25.-2023.12.11. 
Földi Ferenc (79 év), Lengyel János (49 év), 
Nagy Barnabás (73 év), Sallai Istvánné (sz.: 
Dobos Erzsébet, 86 év).

ANYAKÖNYVI 
HÍREK

MEGSZÓLALTAK 
A SZÉN-MONOXID 

ÉRZÉKELŐK
Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyé-
ben december 3-án két helyen is 
működésbe lépett a szén-mono-
xid-érzékelő.

A katasztrófavédelem közlése szerint Zádor-
falván egy nyári konyhában, Szerencsen pe-
dig egy főzőfülkében riasztott az életmentő 
készülék. A nyári konyhában gázkonvektor 
és gáztűzhely üzemelt, míg a főzőfülkében 
a gáztűzhely és a sütő működött egy idő-
ben. Az aggteleki és a szerencsi hivatásos 
tűzoltók mérőműszerrel mindkét helyen ki-
mutatták a mérgező gáz jelenlétét. Az egy-
ségek felhívták a lakók figyelmét a megfe-
lelő levegő utánpótlás fontosságára és a 
gázüzemű berendezések átvizsgálására. A 
szén-monoxid érzékelőnek köszönhetően 
egyik esetben sem történt sérülés.
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VEZETŐI KINEVEZÉSEK

A munkavállalók – egészségügyi és 
egészségügyben dolgozók, valamint kül-
ső partnerek – a járó- és fekvőbeteg el-
látó épületeken belül kötelesek maszkot 
viselni. Kivételt képeznek a kizárólag dol-
gozók által használt helyiségek, mint pél-
dául az orvosi szobák, irodák, teakonyha, 
pihenő, öltözők, dolgozói központi étkez-
de stb. Zárt térben szervezett nagy lét-
számú rendezvényeken és értekezleteken 
a maszkviselés szintén kötelező. 
A járóbetegek és a látogatók az udva-
ron nem kötelesek maszkot viselni, vi-
szont az épületeken belül és a kórter-
mekben igen. Az osztályokon ápolt be-
tegeknek a kórtermekben nem kell 
maszkot hordaniuk, azonban amikor 
kilépnek a folyosóra, vizsgálatra men-
nek vagy látogatót fogadnak, újra fel 
kell tenniük azt.

A téli fokozott fertőzésveszély mi-
att a szerencsi rendelőintézetben 
december 1-től valamint a várme-
gye kórházában a szájmaszk vise-
lése kötelező.

A Szerencs Város Önkormányzata 2023. október 26-án tartott képvise-
lő-testületi ülésén zárt ajtók mögött döntés született a Szerencsi Mű-
velődési Központ és Könyvtár, valamint a Zempléni Múzeum igazgatói 

feladatainak ellátására kiírt pályázatok elbírálásáról. A művelődési in-
tézménynél 2023. október 29-től számított öt évre Király Juditot bízták 
meg, míg a múzeumnál 2023. november 1-től szintén öt évre a korábbi 
igazgató, Majoros Judit maradt a vezetői pozícióban. A november 30-i 
zárt ülésen 2024. január 1-től szintén öt éves időtartamra Tóth Istvánt 
nevezték ki a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. ügyvezetőjévé.

Az elmúlt időszakban több vezetői kinevezésre is sor 
került az önkormányzat képviselő-testületi ülésein.

KÖTELEZŐ 
A MASZK!

Akik már használják az ingyenes szolgáltatást, 
tapasztalhatják annak előnyeit, hiszen elsőként 
jutnak el hozzájuk a legfontosabb hírek, infor-
mációk, a hatékonyabb kapcsolattartás eszköze 
az alkalmazás. Azok között, akik december 4-
én 24 óráig regisztráltak és letöltötték az app-
likciót mobiltelefonjukra három darab egyen-
ként 10.000 Ft értékű ajándékcsomagot sorsol-
tunk ki. Két szerencsi és egy ondi lakos volt a 
nyertesek között, akik az ajándékot december 

6-án személyesen a lappföldi Mikulástól és Nyiri 
Tibor polgármestertől vették át. 
A fotón Joulupukki körül az álló sorban jobbról-
balra: Maczkóné Földvári Mária (Ond), Rabócz 
Dávid és Paksi Péter (Szerencs), valamint Nyiri 
Tibor polgármester. 
Gratulálunk a szerencséseknek és a játék rövi-
desen folytatódik, ezért akik még nem tették 
meg, azoknak is érdemes regisztrálni a Muni-
polisra!

Bevezetés alatt van a város önkormányzatának hivatalos kommunikációs csa-
tornája, a Munipolis.

ÁTVETTÉK A NYEREMÉNYEKET

Ebből az alkalomból kifejezem megbecsülése-
met minden odaadó és önzetlen szerencsi és 
ondi véradónak! Önök igazi hősök, akik idejüket 
és energiájukat nem kímélve segítenek máso-
kon, ezzel példát is mutatnak mindannyiunk szá-
mára. Külön köszöntöm a rendszeres véradókat, 

akik ezen a különleges napon 
önzetlen életmentő tevékeny-
ségükért elismerésben, kitünte-
tésben részesültek. A véradók 
mellett elismerésemet fejezem 
ki a Magyar Vöröskeresztnek, 
helyi szervezetének, amiért 
1993 óta felelősséggel szervezi 
az önkéntes véradásokat, bizto-
sítja, hogy rendelkezésre álljon 
a vérkészlet a gyógyításhoz.
Nyiri Tibor polgármester

Hazánkban november 27-én, a Vér-
adók napján azokat az embertársa-
inkat ünnepeljük, akik önzetlen se-
gítségükkel járulnak hozzá több száz 
élet megmentéséhez.

ÉLETMENTŐ VÉRADÓK

A nyereményeket Joulupukki, az igazi finn Mikulás adta át.
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Az első három napirendi pontban Szabó Éva, a 
Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda vezetője 
nyújtott be előterjesztést a 2023. évi költségve-
tés módosításáról. Elhangzott, hogy az idei költ-
ségvetés szeptember 30-ai hatállyal történő 
megváltoztatása főként az önkormányzati tá-
mogatások, valamint a pénzmaradvány igény-
bevételének módosításai és ezek kiadási von-
zatai miatt vált szükségessé. A szavazás előtt 
Danyi László képviselő felszólalásában többek 
között azt közölte, hogy a pályázatokról nem 
kapnak megfelelő tájékoztatást, továbbá tör-
tént-e az önkormányzatnál belső vizsgálat a 
több, mint 60 millió forintos pénzvisszafizetési 
kötelezettség ügyében. Nyiri Tibor válaszként 
elmondta, hogy még az előző ciklusban meg-
bízott pályázatmenedzsment hibázott, a jelen-
tések sorozatos elmulasztása már akkor kezdő-
dött, ráadásul a pályázatok figyelemmel kísé-
réshez szükséges kódok átadásával is gondok 

akadtak. Ezek a problémák vezettek a 60 millió 
forintos visszafizetési kötelezettséghez. Folya-
matban van a Miskolci Járásbíróságon a me-
nedzsmenthez kapcsolható eljárás és a projek-
tek év végi lezárását követően, a hiányosságo-
kért felelősöknek megnevezve további jogi lé-
pésekre kerül sor – ismertette a polgármester. 
A jelenlévő képviselők minősített többsége 
nem szavazta meg a 2023. évi költségvetés mó-
dosítását (dr. Gál Tamás, Danyi László nemmel 
szavazott, igen gombot nyomott Nyiri Tibor, 
Szabó István, dr. Bobkó Géza és Kiss Dezső). 
Szabó Éva a továbbiakban a költségvetés III. ne-
gyedéves teljesítéséről és a 60, illetve 90 napot 
meghaladó esedékességű szállítói tartozásokat 
ismertette. 
Ezt követően a jegyző beszámolt a polgármes-
teri hivatal idei munkájáról. Elhangzott, hogy a 
hivatalban jelenleg 36 köztisztviselő, az önkor-
mányzat foglalkoztatásában pedig 9 fő áll, va-

lamint egy közalkalmazott (mezőőr) dolgozik. 
Ebben az évben 3 fő kezdeményezte munkavi-
szonyának megszüntetését. Az 2022-es átszer-
vezést követően a szervezeti egységek, irodák 
az SZMSZ és a hatályos jogszabályok szerint 
végzik feladataikat. 
Az egyebek napirendi pontban szó esett a Szán-
tó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi 
Intézet alapító okiratának módosításáról, vala-
mint az ondi postai kirendeltség működtetésé-
ről (bővebben a 7. oldalon). A képviselők zárt 
ülésen döntöttek a Szerencsi Városgazda Non-
profit Kft. ügyvezetőjének személyéről, a Helyi 
Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak 
megválasztásáról, valamint a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2024. 
évi fordulójára érkezett pályázatok elbírálásáról. 
A képviselő-testületi ülés teljes egészében 
megtekinthető a Szerencsi Hírek YouTube 
csatornáján.

Szerencs Város Önkormányzata november 30-án tartotta soron következő ülését. A grémium tárgyalta többek 
között a 2023. évi költségvetés III. negyedéves teljesítését, a 60, illetve 90 napot meghaladó esedékességű szállítói 
tartozások alakulását, valamint az ondi postai szolgáltatás működtetését.

A VÁROSHÁZÁRÓL JELENTJÜK

A Rákóczi-vár Lovagtermében Árvay László, a Szerencs Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Az el-
nök részletesen ismertette, hogy ebben az évben milyen feladatokat 
láttak el, milyen eseményeket szerveztek, illetve melyeken vettek részt. 
Többek között elhangzott, hogy az érdekvédelem, a hagyományok és 
anyanyelvápolás terén végzett további eredményes együttműködés ér-
dekében a helyi gimnáziumban és a Bolyai iskolában történő német 
nyelvoktatás elősegítése érdekében iskolánként 20 ezer forint összegű 
támogatást nyújtottak. A német nemzetiségi önkormányzat képviselői 
rendszeresen részt vesznek a városi megemlékezéseken, külön figyel-

met fordítva a „Málenkij robot” és a kommunista diktatúra áldozataira. 
A legutóbbi népszámlálás alapján Szerencsen 116 fő vallotta magát né-
met nemzetiségűnek. Árvay László beszélt a 2024-es tervekről is. El-
hangzott, hogy pályázatot nyújtottak be német nemzetiségi családi 
nap, regionális sváb találkozó, szakmai kirándulás és tábor szervezé-
sére. 
A Szerencsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői november 29-
én a Rákóczi-vár Árkád termében fogadták az érdeklődőket. A megje-
lenteket Czimbalmos Lászlóné, elnök köszöntötte, aki rövid, de részle-
tes pénzügyi beszámolóval kezdte beszédét. Elhangzott, hogy ezen az 
éven azért rendeztek kevesebb programot, mert inkább a hátrányos 
helyzetű gyermekekre összpontosítottak. A forrásokat főként a május 
21-én megtartott gyermeknapra, 163 fiatal iskolakezdési támogatásra 
fordították, továbbá olyan programokat szerveztek, amelyek tovább 
erősítik a helyi romák – főként a gyermekek – identitását. Az elnök 
hangsúlyozta, hogy Szerencsen több olyan munkahelyre lenne szükség, 
ahol kifejezetten romákat foglalkoztatnak. Nyiri Tibor polgármester vá-
laszában elmondta, hogy a vállalkozókat nem lehet erre kötelezni. A 
városvezető azonban ígéretet tett arra, hogy a jövőben felhívja a cég-
vezetők figyelmét erre a kérdésre. Czimbalmos Lászlóné szerint a sze-
rencsi romák többségével nincs probléma, békében élnek Szerencsen. 
Nyiri Tibor polgármester megerősítette ezt az információt, miszerint a 
helyi romák nem tartoznak azon réteg közé, akik sorozatosan törvényt 
szegnek. Újra felmerült a szociális tűzifa kérdése a rászorulók számára. 
Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző hangsúlyozta, hogy sajnos Szerencs 
kimarad ebből, mivel a településen élők száma meghaladja az 5000 
főt, így erre nem lehet pályázatot beadni. Nyiri Tibor hozzátette, hogy 
az önkormányzat önerőből nem tudja finanszírozni ezt. 
A részletes jegyzőkönyvek megtekinthetőek a szerencs.hu weboldalon, 
az „önkormányzat” menüpontnál a „nemzetiségi önkormányzatok” fül 
alatt.

Közmeghallgatást tartott november 22-én a német nem-
zetiségi önkormányzat, november 29-én pedig a roma 
nemzetiségi önkormányzat.

NEMZETISÉGI KÖZMEGHALLGATÁSOK

Balról jobbra: Braun Csaba elnökhelyettes, Árvay László elnök és Vágá-
si-Endrész Edina képviselő.



Kaposi Benedek vezényelte Liszt Ferenc Angelusát, Franz Joseph Haydn 
12. (E-dúr) szimfóniáját, Richard Wagner Siegfried-Idylljét, Bartók Bélától 
pedig a Román népi táncokat, majd végül Johannes Brahms Bölcsődalát, 
Op. 49, No. 4. 
Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója kö-
szönetét fejezte ki a zenekarnak és a vendégeknek, hogy a hóhelyzet el-
lenére is sokan eljöttek. Az igazgató korábbi interjújában elárulta, hogy 
céljuk minden zenei réteget megszólítani, és ezért szerveznek igen válto-
zatos koncerteket. Ezúttal a komolyzene kedvelői voltak a középpontban.
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A Miskolci Szimfonikus Zenekar november 30-án vár-sze-
renádot adott a Rákóczi-vár színháztermében.

ADVENTI KONCERT A SZÍNHÁZTEREMBEN

A hóhelyzet ellenére is sokan eljöttek.

A hurkatöltés nem csupán az ízek és receptek átadásáról szól. Ez egy időt-
len hagyomány, amely generációról generációra öröklődik. A családok és 
közösségek összegyűlnek, hogy közösen készítsék el ezt az ételt, megoszt-
va egymással a tudást, tapasztalatokat és élményeket. Ennek a hagyo-
mánynak az ápolása nemcsak azért fontos, mert ízletes fogásokat ered-
ményez, hanem mert erősíti a kötelékeket a családok, rokonok és barátok 
között. Az együtt töltött idő olyan élményeket teremt, amelyek összekötik 
az embereket és emlékeztetnek arra, hogy a hagyományokban rejlő értékek 
és szokások fontosak az identitásunk és kultúránk megőrzésében. 
Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója ér-
deklődésünkre elmondta, hogy a versenyt hagyományteremtő céllal szer-
vezték meg. A visszajelzések alapján szinte biztos, hogy jövőre is meg-
tartják. A szervezők minden csapatnak 2 kg rizst, sertésmájat, tüdőt, ser-
tésfejet, nyesedékhúst és fél kiló vöröshagymát biztosítottak, továbbá sát-
rat, asztalt és padokat. „Főként hagyományos májas és véres hurkát ké-
szítettek, de volt olyan csoport, amelyik kolbászt is készített” – mondta 
Király Judit. Az igazgató hozzátette, hogy lehetőség volt 600 forintért kós-
tolójegyet vásárolni, amiért egy adag hurkát, csalamádét és kenyeret ka-
pott a vendég. Rengetegen vásároltak, a többség elfogyasztotta az ételt 
a várudvaron, de sokan vásároltak elvitelre is. 
Szerkesztőségünk kérdésére Pallainé dr. Tóth Ibolya, aki a Szerencsi Lo-
giklub csapatát erősítette, elmondta, hogy a hurkatöltésnek mindig is nagy 

hagyománya volt a térségben. Az apáról fiúra, illet-
ve anyáról leányra átadott tudás és recept kicsit 
mindig változott, de az alapok változatlanok. „A 
mi csapatunk is úgy készítette el a hurkát, aho-
gyan szüleinktől és nagyszüleinktől láttuk. Igaz, 

hogy régen nem használtak ilyen sokféle fűszert, 
mint manapság” – mondta Pallainé dr. Tóth Ibolya, 

aki zárásként hozzátette, hogy az elkészült ételt egy kis kaporral bolon-
dították meg. 
Az elkészült ételeket végül zsűri értékelte, amit Tóth Ágnes, Király Judit 
és Kiss Dezső alkotott. A kiosztott pontok alapján a Belovecz nevű csapat 
készítette a legjobb hurkát, a második helyet a Mókás Postások Ligája 
szerezte meg, míg a harmadik helyen a Szerencsi Logiklub végzett. A kü-
löndíjat a Malaclopók csapata kapta. Minden résztvevő oklevelet kapott, 
az első három helyezett pedig ajándékcsomagban is részesült.

A Mikulás Napi Vigasságokhoz kapcsolódóan hurkatöltő 
versenyt rendezett december 2-án a Szerencsi Művelő-
dési Központ és Könyvtár. A Rákóczi-vár belső udvarán 
összesen hat csapat mérte össze tudását, amit a végén 
zsűri értékelt.

A csapatok reggel 9 órakor kezdtek neki a hurkatöltésnek.

Az évnek azon időszakába lép-
tünk amikor inkább vágyunk a 
meleg pokróc puha ölelésére és 
forró tea kortyolgatására. Be-
kuckózunk, bezárkózunk és a pi-
henésnek szenteljük az időt. A 
gyakorlatok segítik az ilyenkor 
bennünk lévő szunnyadó tűz fel-
ébresztését, energikussá vállunk 
és képesek leszünk elérni a kitű-
zött céljainkat. Növelik a vitali-
tást, oldják a gerinc és test me-
revségét. A cikk a www.szeren-
csihirek.hu weboldalon folytató-
dik a „Szabadidő – Életmód” 
menüpont alatt, ahol Brigitta ko-
rábbi írása is megtalálható.

Brogyánszki-Szaszák Bri-
gitta, szerencsi szárma-
zású hatha jóga oktató, 
most könnyű jógapózo-
kat mutat be, melyeket a 
család is könnyen elvé-
gezhet.

HURKATÖLTŐK A VÁRBAN

KARÁCSONYI JÓGAGYAKORLATOK



A műveltségi, kreatív és kincskereső feladatokkal fűszerezett kihívás ki-
váló alkalmat kínált arra, hogy a 10-12 éves, 4-6. osztályos diákok tesz-
telhessék tudásukat, miközben minőségi időt töltöttek családjaikkal, fel-
készítő tanáraikkal, vezetőikkel és példaképeikkel. A kreatív feladatok 
megoldása során a résztvevőik nemcsak lakóhelyük, hanem Magyaror-
szág kulturális és történelmi értékeit is felfedezhetik. A gyerekek először 
a saját vármegyéjükön belül versenyeztek, a legjobbak később az orszá-
gos döntőben mérhették össze tudásukat a Magyarság KicsiNagykövete 
címért, valamint a Magyarság Agrár, Kultúr és Sport Attaséja címekért. 
Vármegyénk díjazottjait november 20-án Strack Marika, a program öt-
letgazdája köszöntötte a Szerencsi Középiskolai Kollégiumban. Beszédé-
ben elhangzott, hogy a régióból közel 2000 gyermek nevezett, akiknek 
több fordulón keresztül kellett bizonyítaniuk tudásukat. A későbbiek so-
rán a 100 legjobb már személyre szabott feladatokat kapott. A döntőbe 
végül 30 gyermek került be, akik közül hatan mehettek tovább az orszá-
gos megmérettetésre. 
Az okleveleket és az ajándékokat Szabó Árpád, a Szerencsi Tankerületi 
Központ igazgatója, valamint a tavalyi győztes, Varga Boglárka Csenge 
adta át vármegyénk, Borsod-Abaúj Zemplén legeredményesebb döntő-
seinek: követ: Zsuga Zara Ildikó (Hernádnémeti), agrár attasé: Ruszkai Bo-
tond Koppány (Mád), sport attasé: Korhut Ádám (Rátka), zöld attasé: Di-
bás Heidi (Tállya), kultúra attasé: Juhász Viola (Mád), különdíjas: Szepesi 
Dorka (Mád). 
A Szerencsi Hírek kérdésére az ötletgazda közölte, hogy a programot a 
koronavírus-járvány idején álmodta meg. „Az első évben Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyét céloztam meg egyfajta pilot projektként, ami tö-
kéletesen sikerült” – mondta Strack Marika. Hozzátette, az a céljuk, hogy 
minden vármegyében megtalálják azt a tehetséget, aki utána képviseli 
majd az adott régiót. „Meglepő módon remekül csinálják a gyerekek, a 

tavalyi győztesek közül akad olyan, aki azóta is folyamatosan a dolgozik” 
– folytatta az ötletgazda. Hangsúlyozta, a követek találkoznak a város-
vezetőkkel, akiknek bemutatják ötleteiket, népszerűsítik a vállalkozói klu-
bokat és különböző előadásokat tartanak. „Ebben az évben már átléptük 
az országhatárokat is. Székelyföldön idén megvalósítottuk az első kísér-
leti programunkat, és a szerencsés gyerekek díszvendégként jelen lesznek 
az éves projekt záróeseményén” – tette hozzá Strack Marika. A szerencsi 
esemény végén a résztvevők környezetbarát, lebomló lufikat engedtek 
fel. A november 30-án megtartott országos döntőben nem a vármegyénk 
legjobbjai közül kerültek ki a győztesek.

Lopás miatt folytat eljárást a Szerencsi Rendőrkapitányság egy 26 éves 
helyi férfival szemben. Az elkövető 2023. november 27-én Szerencsen, a 
Rákóczi úton talált egy pénztárcát, amiben százezer forint és a tulajdonos 
személyes iratai voltak. A fiatalember a tárcát meg sem próbálta vissza-
juttatni a tulajdonosának, hanem abból rögtön elköltött egy üzletben több 
mint tízezer forintot. Amikor kilépett a boltból, a járőrök már kérdőre is 
vonták, mindent bevallott. A rendőrök előállították a férfit a Szerencsi 
Rendőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként hallgatták ki, a pénztárcát pe-
dig visszaadták jogos tulajdonosának. 
Egy másik esetben egy 34 éves férfi a nyitott ablakon mászott be a me-
zőzombori házba november 11-én, majd a falról leakasztott nagyképer-
nyős televízióval távozott. A bejelentést követően a rendőrök azonosí-
tották, majd november 22-én gyanúsítottként hallgatták ki a nyomozók a 
besurranót, a televíziót pedig visszaadták a tulajdonosának. A Szerencsi 
Rendőrkapitányság lopás miatt folytat eljárást az ügyben.
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A Magyarság KicsiNagykövete kihívása arra összponto-
sít, hogy támogassa a diákok személyes fejlődését, ösz-
tönözze kreativitásukat és segítse tehetségük kibonta-
kozását. Célja, hogy pozitív eredményeket érjenek el, el-
ismerést kapjanak, sikeresebben tanuljanak, és büszkék 
legyenek önmagukra és identitásukra.

DÍJAZTÁK A VÁRMEGYE KICSINAGYKÖVETEIT

RENDŐRSÉGI HÍREK
A Szerencsi Rendőrkapitányság az elmúlt időszakban lo-
pás miatt indított eljárást egy helybeli 26 és 34 év kö-
zötti férfi ellen.

Elsősorban a közműszolgáltató cégek hosszú engedélyeztetési eljárása 
és egyéb műszaki fejlesztések miatt kellett várni az idei esztendő dec-
emberéig arra, hogy immár heteken belül megoldódjon a város legna-
gyobb foglalkoztatójához, a Nestlé Hungária Kft-hez érkező áruszállító 
gépjárművek eljutása a gyár új portájához – tájékoztatott Nyiri Tibor pol-
gármester a város hivatalos kommunikációs csatornáján, a Munipolison.  
A városvezető közölte: az önkormányzat teljesített minden feltételt, ami 
a beléptetéshez, az egykori cukorgyár területén történő biztonságos köz-
lekedéshez szükséges és a Nestlé Hungária is már nyáron befejezte az új 
bejárat és portaépület megépítését. A terület december 8-ai bejárásán 
megállapodás született arról is, hogy a próbaüzem végén összegzik a ta-
pasztalatokat a város és a cég képviselői, ennek alapján - ha szükséges 
- a korrekciókat az év végig elvégzik, és 2024. január 2-tól már csak a 
Bocskai utca felőli bejárón közlekedhetnek a Nestlé Hungária szerencsi 
gyárába az áruszállító szerelvények, így megszűnik a kamionok várako-
zása a Rákóczi út alsó szakaszán.

PARKOLÁSI TESZTÜZEM
Több évnyi várakozás után, végre megoldódni látszik a 
Nestlé Hungária előtt parkoló kamionok problémája.

Vármegyénk legjobbjainak Szerencsen rendezték a díjátadót.
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Korábban Kazincbarci-
kán tartották, ám az 
ottani felújítások ezt 
most nem tették lehe-
tővé. Mivel a két tele-
pülés súlyemelő szak-
osztályai remek kap-
csolatot ápolnak egy-
mással, az ötlet így ön-
magát adta, hogy vá-
rosunkban tartsák meg 
az emlékversenyeket. 
A Kulcsár Anita Sport-
csarnokban a súlyeme-
lőket Koncz Zsófia, a 

térség országgyűlési kép-
viselője, az Energiaügyi Minisztérium parlamenti államtitkára köszöntötte. 
Beszédében elhangzott, hogy Szerencsen és Kazincbarcikán is nagy ha-
gyománya van a súlyemelésnek. Kiemelte, hogy a sportolók között sok 
ismerős arcot vélt felfedezni, akik más versenyeken is részt vettek ko-
rábban. Koncz Zsófia szerint ez is azt bizonyítja, hogy nagyon ügyesek 
és tehetségesek ezek a fia talok.  
Nyiri Tibor polgármester is köszöntötte a súlyemelőket, bírókat, a meg-
jelent barátokat és szülőket. Hangsúlyozta, hogy az elmúlt időszakban 
számos nehezítő körülmény akadályozta, hogy ehhez hasonló versenyt 
rendezzenek, de ezek az akadályok már elhárultak. Beszédében örömé-
nek adott hangot, hogy városunkban vannak olyan fiatalok és edzők, 
akikre lehet jövőt építeni és tovább viszik majd a súlyemelési tradíciókat. 
Köszönetet mondott Fekete Diánának és Morvai Zoltánnak, a Szerencs 
Város Sportegyesülete Súlyemelő Szakosztály vezetőinek a lelkiismeretes 
munkájukért. 
A beszédek után kezdetét vette a verseny. Először a legkisebbek mutat-

hatták meg, hogy milyen erősek, majd a serdülők és a fiatal férfiak kö-
vetkeztek. Délután a XI. Szabó Ferenc Masters nevezői emelték a nehéz 
tárcsákat. A két eseményre többek között Szerencsről, Abaújszántóról, 
Encsről, Kazincbarcikáról, Gyömrőről és Budapestről érkeztek. 
A szerencsiek közül rendkívül sok aranyérmes került ki: 
Lány korcsoport: 59 kg Repovszki Luca, 71 kg Zilahi Inez. Serdülő női: 
+76 kg Gégény Anna Léna. Ifjúsági női: 81 kg Fábián Léna. Kölyök kor-
csoport: 36 kg Morvai Zsombor, 40 kg Bodnár Béla, 67 kg Nagy Miksa. 
Fiú korcsoport: 45 kg Zilahi Csanád. Serdülő fiú: 67 kg Morvai Zalán, 81 
kg Fábián András, +96 kg Dobi Kristóf. Ifjúsági: 102 kg Kék Zsolt, +109 
kg Bódi Levente. Junior: 67 kg Morvai Balázs, 96 kg Kelecseny Róbert. 
Felnőtt: +109 Dudás Balázs.  
Masters korcsoport aranyérmes: 81 kg Morvai Tamás.

A hagyományoktól eltérően Kazincbarcika helyett Szeren-
csen rendezték meg december 2-án a XVI. Szűcs Lajos és 
a XI. Szabó Ferenc Masters súlyemelő emlékversenyeket.

SÚLYEMELŐK ERŐPRÓBÁJA A CSARNOKBAN

A Kulcsár Anita Sportcsarnokban december 9-én lejátszott mérkőzésen 
remekül játszottak a szerencsi lányok. Az első félidőben egyértelműen a 
zöld-fekete mezes hazai csapat játékosai uralták a pályát. A szerencsiek 
könnyedén megtalálták a réseket a mezőkeresztesi védelemben, amiből 
sok találat született. A csapatok 19-12-es hazai vezetésnél mentek pihe-
nőre. A térfélcsere után is folytatódott a zöld-fekete mezesek dominan-
ciája, bár a mezőkeresztesiek jobb formát mutattak, mint az első félidő-
ben. A teljesen fekete mezben játszó vendégcsapat a mérkőzés végéhez 
közeledve sokszor közelített pontban a szerencsiekhez, akik aztán végül 
mindig ritmust váltottak és rákapcsoltak. 
A B.-A.-Z. Vármegyei Női Bajnokság 11. fordulójának végeredménye: Sze-
rencs VSE-Mezőkeresztes VSE 33-27 (19-12). Csapatunk jelenleg a tabella 
második helyét foglalja el. Az első helyen a Miskolci VSC áll 18 ponttal, 
őket követik a szerencsiek 12 ponttal. A harmadik helyen a MEAFC van 10 
ponttal, míg a Mezőkeresztes VSE 4 ponttal a negyedik. Utolsó helyen 
pont nélkül a Tiszaújvárosi SC áll.

A Szerencs VSE női kézilabdázói 33-27-re legyőzték a Me-
zőkeresztes VSE csapatát. 

Az idei utolsó mérkőzés győzelemmel zárult.

GYŐZTEK A SZERENCSI LÁNYOK

Fábián Léna gyakorlat közben.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Január eseménydús lesz a Kos számá-
ra. A Mars átveszi az irányítást, és így 

ezek az egyének rengeteg energiát kap-
nak. Mivel megnő az akaraterő nem okozhat 
problémát az újévi fogadalmak teljesítése. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Előtérbe kerül a Bikának az a képessé-
ge, hogy meghallgat másokat, így na-

gyon sikeres lesz a kommunikációban, ami 
szervezőkészséggel párosul majd. Ez önbizalmat 
ad, és közkedvelt lesz a barátai, rokonai körében. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Január az ikrek kapcsolataiban válto-
zásokat hoz. Az új év beköszöntével 

elkezd felismerni olyan dolgokat, amelyek 
korábban nem látott. Sok év után alkalma nyílik 
arra, hogy még harmonikusabbá tegye az életét. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Január a személyes fejlődés hónapja 
lesz a Rák számára. Megnyílik a gon-

dolkodása változás előtt, és fogékonyabb 
lesz, mint valaha. Ez sok új embert fog hozni az 
életébe, akik megmutatják a helyes irányt. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
A január munkasikert hoz az Oroszlán 
számára. A felettesei észre fogják ven-

ni nagy munkavállalását. Érvelési képessé-
ge professzionális tárgyalóvá teszi, amit a minden-
napi élethelyzetekben is kamatoztatni fog. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Január motivációt ébreszt a sporttel-
jesítmények iránt a Szűzben. Mivel a 

karácsonyi ünnepek után enyhén hajlamos 
lesz a túlsúlyra, újévi fogadalmakat fog tenni, hogy 
visszanyerje formáját. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A Mérleg erős érzelmeket fog tapasz-
talni. Jelentős hangulatingadozásokat 

fog átélni, és eltart egy ideig, amíg tisztáz-
za érzéseit. Engedje el ezt az érzést, és ne hozzon 
elhamarkodott döntéseket ebben az időszakban. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Január lesz az a hónap, amikor dúskál-
ni fog a motivációban és az önbecsü-

lésben, és semmi sem tudja kibillenteni az 
egyensúlyából. Mentális stabilitása lesz a siker kul-
csa a munkában és a magánéletben egyaránt. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A január felszínre hoz néhány megol-
datlan helyzetet a múltból, és a Nyila-

sok kénytelenek lesznek megoldani eze-
ket, hogy tovább léphessenek. Számíthat rá, hogy 
néhány volt barátja felbukkan az életében. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A Bakoknak nem kell tartaniuk nagy 
változásoktól az életükben. Minden jól 

fog passzolni, mert összeállítja a prioritá-
sait, kitűzi a célokat, és megpróbálja azokat elérni. 
Januárban a vezetői képességei felélednek. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
Januárban a Vízöntők új energiát nyer-
nek, ami előre viszi őket. Annak elle-

nére, hogy a Vízöntők általában meglehe-
tősen határozatlanok a döntéseikben, ebben a hó-
napban a döntéshozatal lesz az erőssége. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Az év eleje remek időszak lesz a Halak 
számára. A Jupiter jóvoltából ötletesek 

lesznek életük minden területén. Legyen 
szó divatról, karrierről vagy otthonról, mindig ki-
talál majd valami újat.

Szerencsi Hírek 2024. januári horoszkóp

Radnóti Miklós Naptár című versciklusából 
(December) idézünk: „Éjjel a hó esik és …” 
VÍZSZINTES: 1. Abban az időpontban. 5. Bethlen 
…; erdélyi fejedelem. 10. Pinot …; vörös szőlő-
fajta. 12. Kis termetű mesebeli lény. 13. General 
Logistic Systems (világcég), röviden. 14. Hardwa-
re Lab Kit, röviden. 16. Kacat. 17. Nagydoba köz-
pontja! 18. Fontos titánércásvány. 20. Éjfélig. 21. 
Az önműködő vezérlés tudománya. 24. Enyvvel 
arra a helyre rögzít. 25. Sértetlen. 26. … vivendi; 
békés egymás mellett élés. 27. Végtelen tér! 28. 
Rendszertani kategória; genus. 30. Nyakmelegí-
tő. 31. Bizalom az égiekben. 32. Márványmintá-
zatú. 34. Gurítós sportág. 35. Szőlőt támaszték-
kal ellát. 36. Csírájában létrejön (gondolat, mű).    
FÜGGŐLEGES: 1. Az idézet folytatása. 2. Ber-
told Brecht zenés drámája. 3. Apró, csekély. 4. 
Sorvég! 6. Azonban, de. 7. A szív felőli oldal. 8. 
A nyelvészet egyik ága; névtan. 9. Az olasz fő-
város. 11. Tény kétségbe vonása, be nem vallása. 
14. Vicces. 15. Elveszíti szűk jellegét. 18. Katonai 
támadás. 19. Litvánia korábbi pénzneme. 22. 
Tisztában van vele. 23. Borítókosár. 25. … az 
esőben; 1952-es amerikai filmmusical. 29. Szed 
a levesből. 31. Forradás a bőrön. 33. Ásványi fű-
szer. 34. Atommag! 

EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Megjött a fagy, sikolt a ház falán”. A szerencsés nyertes: Báthory Ákos. Megfejtőnk 1 db csokoládé csomagot 
kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését 2024. január 19-ig pos-
tázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A keresztrejtvény helyes 
megfejtői között 1 db 3.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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HIRDETÉS SZERENCSI hírekhírek 19

Vásárolok képeslapokat, kitün-
tetéseket (jelvényeket, kitűzőket), 
régi iratokat, porcelánokat, fém-, 
papírpénzeket (akár ömlesztve), 
katonai dolgokat (kard, szurony, 
egyenruha), képregényeket, fest-
ményeket, órákat, zsebórákat, ré-
gi játékokat. Hagyatékok, gyűjte-
mények azonnali, készpénzes fel-
vásárlása! Hívására házhoz me-
gyek! Hívjon bizalommal! Tel.: +36 
(30) 134-6205.

A Szerencsi Hírek 

következő száma 

2024.  

január 26-án 

jelenik meg.
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